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Michael Svatoš

MAP 2119 Elitní severokorejské jednotky pochodují na
frontu! Proč budí takový strach? Proč nejnovější
Putinův trik, tolik vyděsil Západ i Ukrajinu.

michalapetr.com/map-2119-elitni-severokorejske-jednotky-pochoduji-na-frontu-proc-budi-takovy-strach-proc-
nejnovejsi-putinuv-trik-tolik-vydesil-zapad-i-ukrajinu

Kyjevská Soldateska nyní na frontu posílá hlavně násilím pochytané,
nemocné a chudé starce, a ti většinou zemřou už během svého
prvního boje. Jaroslav Gavlas, jeden z vyšších štábních náčelníků
128. horské úderné brigády, včera ukrajinské nejvyšší politické a
vojenské vedení vůbec nešetřil, a současný tristní stav ukrajinské
branné moci popsal jako naprostou katastrofu. Podle Gavlase je
nejhorší, že kyjevská vládnoucí chunta naprosto nechápe, že
současný stav, kdy “bohatí Ukrajinci odpočívají, a chudí Ukrajinci
jsou nuceni bojovat”, (Іншими словами – багаті відпочивають, бідні
воюють), zcela podkopává veškerou důvěru frontových vojáků v
ukrajinské státní úřady, a vojáci, kteří jsou nuceni už často i 3 roky
nepřetržitě nasazovat své životy na frontě, a nemají žádnou šanci
být demobilizováni, a nahrazeni těmi, kdo dosud nebojovali, a celou
válku zatím jen odpočívali, toho všeho už mají dost.

Podle Gavlase, se po letním uzákonění první beztrestné dezerce,
rozmohl mezi frontovými vojáky nový sport, dezertovat, schovat se, a
prodloužit si tak život. Zákon, který byl v létě přijat, měl původně
zabránit hromadné kriminalizaci dezertérů. Koncem léta totiž  na
Ukrajině prasklo, že Ukrajinci začali z fronty hromadně dezertovat,
(až 60 000 dezertérů, podrobně v MAP 2105), a aby Soldateska
nemusela dezertéry na roky zavírat do kriminálu, první dezerci raději
zlegalizovala, pokud se dezertér vrátí na frontu. Výsledek je podle
Gavlase tristní.  Dnes Ukrajinci dezertují ještě více než před novým
zákonem, protože, když se v dezertér na pár měsíců na Ukrajině
někde zašije, odpočine si, a když je chycen, souhlasí, že se vrátí na
frontu, a nic se mu nestane. Novým zákonem se demoralizace
ukrajinských vojáků podle Gavlase jen prohloubila, a dezertérů jen
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přibylo. Podle Gavlase, když se nových vojáků brigády ptal, za co
budou bojovat, nikdo z nich už neřekl, že za Ukrajinu, za vládu, či za
prezidenta, ale jen za rodinu. Motivovaní dobrovolníci tak už došli a
nikdo už nechce bojovat, přiznal Gavlas. 

Ukrajinská armáda se tak podle všeho nyní nachází ve stavu
blízkém stavu francouzské armády po bitvě u Chemin des Dames v
roce 1917. Tehdy generál Robert Nivelle nahnal Francouze do
nesmyslných ztečí, při kterých zbytečně padlo 200 000 vojáků.
Otřesné životní podmínky v zákopech a naprosté pohrdání životy
obyčejných vojáků francouzskou generalitou tehdy vyvolaly masovou
vzpouru a odmítnutí bojovat. Velení na frontě musel převzít Pétain, a
ten okamžitě zastavil všechny idiotské krvavé čelní útoky, a snažil
se, aby co nejméně vojáků bylo za vzpouru potrestáno. Nebýt
zřejmě Pétaina, francouzská armáda by se vzbouřila celá, a I.
světová válka mohla mít jiného vítěze. 

Putin, jak potvrzuje i náš “bdělý” agent Koudelka, má své špehy
všude, a tak je určitě o bídném morálním stavu ukrajinské armády a
neochotě jejích obyvatel za kyjevský režim bojovat, velmi dobře
informován. Putin, jak se opět potvrdilo i při jeho posledním interview
s Tuckerem Carlson, je skvělým znalcem historie. A všichni uznávají,
že Putin umí historii pro naplnění svých cílů skvěle využívat.
Sečteme-li všechny předchozí údaje, víme, kam bude Putin
směřovat jeden ze svých příštích úderů – proti zbývající morálce
ukrajinských vojáků a obyvatel.

Jednou z logických možností těchto budoucích Putinových scénářů
je postavit proti “starým, nemocným, a násilím na frontu odvlečeným
Ukrajincům”, kteří podle přiznání svých vlastních velitelů, v žádném
případě nebojují za svého prezidenta, a za své politiky a oligarchy,
protivníky “mladé, zdravé, fyzicky zdatné,  a hlavně přesvědčivě
motivované”. Pro úplné zničení podlomené morálky starých a
nemocných vojáků nepřítele, kteří ještě ke všemu nesnášejí své
vládnoucí elity a své frontové velitele,  není tak nic lepšího, než je
přesvědčit, že jejich oběti budou marné. Jednou z možností jak
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tohoto cíle dosáhnout, je nasadit proti nim do bojů elitu
severokorejské armády. Starý, nemocný a vyčerpaný ukrajinský
voják, tak získá nového nepřítele, mladého, zdravého a plného sil.

12 000 severokorejských vojáků, příslušníků tamních vysoce
hodnocených speciálních jednotek, sice nepředstavuje žádnou
rozhodující sílu, která by změnila poměr sil v nějaké části
současného ukrajinského válčiště, ale představuje hrozbu pro
ukrajinskou morálku jako takovou. Konec války a přežití ukrajinského
vojáka se opět vzdálí, a ukáže se, že za Putina jsou ochotni riskovat
své životy i jiné národy. Severních Korejců je 25 milionů, stejně jako
je nyní zbylých Ukrajinců na Ukrajině. Porazit Putina tak bude v
myslích vojáků v ukrajinských zákopech zhola nemožné. 

Putinův trik se severokorejskými vojáky už vyvolal zděšení nejen
mezi nejvyššími kruhy kyjevské Soldatesky, ale i mezi jestřáby v
USA. Proč se tyto elity tak bojí 12 000 severokorejských vojáků?
Protože mohou zničit ukrajinskou morálku, a přesvědčit tamní
obyvatele, že každý další odpor je marný. A to se zdá, že je první
terč, na který Putin povoláním 12 000 Severokorejců do Ruska míří.
Mnohem důležitější je však druhý terč.

Letos se už jasně ukázalo, že “Ruský jaderný štít” jen svou pouhou
existencí, přesně podle staré britské úspěšné válečné strategie Fleet
in being, dokázal odradit celý “Kolektivní Západ”, aby eskaloval
ukrajinský konflikt podle požadavků Kyjevské Soldatesky. Ruský
jaderný štít se tak stal neoddiskutovatelným vítězem války na
Ukrajině. Za pár dní přiletí elita BRICS a zemí, které o členství v
organizaci usilují, do ruské Kazaně. Putin, Xi i Severní Kim, dávali v
posledních měsících najevo, že neustálá expanze NATO, nyní
plánovaná i do asijského prostoru, je jim trnem v oku, a nebylo by
špatné proti NATO zformovat BRICS-Alianci. Společná obrana
BRICS zajistí celé organizaci strmý příliv nových členů, protože být
schován pod ruský jaderný deštník, bude v dnešním znepřáteleném
světě jistota, že si druhá strana nic nedovolí. Povolání 12 000
mladých Severních Kimů do Ruska tak nejspíš představuje první
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balónek, jak by celá obranná architektura BRICS-Aliance mohla
vypadat. A snahu dodat projektu důvěryhodnosti. Putin se nikdy
netajil, že Západ srazí na kolena, jestli si nedá pokoj se svými
neustálými válečnými výpravami proti slabším státům, které se
Západu něčím znelíbili, a nebo vlastní nějaké přírodní poklady, které
se západním globalistům hodí vytěžit za směšné ceny. Jakmile
válečné spojenectví Rusko-Severní Korea obstojí, bude řada zemí
Afriky i Asie usilovat o podobný pakt. A to může být Putinův hlavní
cíl. 
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Na ruské frontě byl včera klid. Největší postup Rusové včera dosáhli jižně
od velkého městě Selidove, které pomalu padá do obklíčení. Jakmile

Selidove padne, Rusové jej změní na logistickou základnu, která bude
zásobovat ruskou armádu v bojích o ještě větší města Pokrovsk a

Myrnohrad, která jsou několik kilometrů severně od Selidove. 

V pátek jsem měl diskutovat v pořadu na TV Bureš s Josefem
Skálou, ale bohužel pořad nebylo možné natočit z důvodů na straně
TV Bureš. Nový pokus tak bude učiněn někdy po 27. říjnu. Ve středu
platí, že budu na Protiproudu s Petrem Hájkem. V pondělí 14. 10.
jsem byl Klatovech, pořad najdete zde, ale trošku jsem se přecenil, a
horečka se mi vrátila. Proto mám stále zpoždění s odpověďmi na
Vaše maily, a analýzu zatím nezvládám každý den. Do čtvrtka 24.
10. se to asi nezlepší. Děkuji za pochopení. Maily klidně piště, čtu je
v posteli. A děkuji za ně. Snad mi dnes odpoledne zbude čas na
první odpovědi. Dnešní analýza dala zase zabrat.

Je pondělí 21. října 04.59 ráno. Kdyby každý přispěl desetikorunou
měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o
to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době
podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

Na ruské frontě byl včera klid. Nicméně, jak ukazuje včerejší mapa
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